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Byli jsme …
Promítání fotek z tábora 19. 9. 2009 

Za účasti jednoho rodiče, tří dětí, šesti vedoucích a jednoho psa jsme skoukli všechny fotky, 
které nám fotoaparáty na letošním táboře dali.  CD bude v zápětí. Už se na něm intenzivně 
pracuje.(Psala:Helča)

Jednodenní výprava 20. 9. 2009 
První výprava letošního školního roku nás vedla po stopách brněnského moře. Že nevíte, že má 
Brno moře? A přece má. Moře se říká Brněnské přehradě, která právě letos jako moře moc 
nevypadá. Spíš jako velká malá kaluž. Probíhá na ní totiž velký projekt, který by ji měl zbavit 
sinic a jiného neřádu, takže se v ní po letech budou moci Brňané zase koupat. Ale chvíli to ještě 
potrvá.  A  tak  jsme  se  s Jindrou,  Zdenou,  Maruškou  a  Helčou,  Honzou  a  Radarem  vydali 
podívat,  jak  to  tam teď  vypadá.  Cestou  jsme  to  vzali  přes  hrad  Veveří,  kde  byla  zrovna 
přehlídka dravců, prolezli kdejaký kout hradu a pak přes most na značku směrem do Veverské 
Bitýšky.  Hrát  se toho cestou moc nedalo, protože kolem nás jezdilo jedno kolo za druhým, 
druhé za třetím…a tak dál. Ale přišlo i na hry a na plnění zkoušek. Jindra s Maruškou splnili 
„Ochranu  přírody“  a  nasbírali  dohromady  obrovský  pytel  odpadků.  Po  cestě  jsme  ještě 
navštívili  křížovou cestu,  která se nachází  těsně před Bitýškou.  A pak – únavou i odpadky 
zmožení jsme si dali limču a počkali, až nám pojede autobus domů. (Psala:Helča)

Výprava do Lednice 4. 10. 2009
Této  velmi  povedené  a  pohodové  výpravy  se  zúčastnili:  Maruška,  Eliška,  Jindra,  Zdenda, 
Tomáš, Cvrček a Helča. Vyrazili jsme ráno kolem osmé hodiny z Chrlic autobusem do Brna, 
kde jsme nastoupili na vlak směr Podivín. Zde jsme opět nasedli do autobusu a za nedlouho 
jsme již byli ve městě zvaném Lednice.  Zamířili  jsme hned k místnímu zámku a hlavně do 
zámeckého parku. Na zámecké lodi s milým panem kapitánem jsme dopluli až k Minaretu. Zde 
před námi stála velká výzva v podobě zdolání 302 schodů směrem nahoru a 302 směrem dolů. 
Výzvu jsme přijali a nahoře na vyhlídce se pokochali krásným výhledem po okolí. No a poté 
jsme se vydali parkem zpět k zámku. Po cestě jsme se však zastavili také na svačinu a hlavně 
abychom si zahráli pár her. Zahájili jsme novou celoroční hru, ve které jak už víme,  je naším 
úkolem vydat se po stopách Titanicu. Tomáš si zde složil zkoušku ze zdravovědy a všichni 
jsme se trošku proběhli a zapřemýšleli si. Jak jsme pokračovali dál, líbily se nám kolem cesty 
vykotlané  staré  pařezy  a  rozložité  stromy.  U  některých  jsme  se  vyfotili,  jiné  jsme  si  jen 
prohlíželi. Cesta rychle ubíhala a už jsme byli téměř zpět u zámku. Ještě jsme nakrmili kačenky 
a zahráli si na schovku a už tu byl čas jet zase domů… (Psala: Cvrček)
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Výprava na Holštejn 18. 10. 2009
Tato výprava byla částečně dobrodružná, částečně poznávací a hlavně krásná a pohodová, jen 
trochu studená.  Studená proto,  že se nám v druhé půlce října již  trochu ochladilo a tak se 
přiznám, že po skončení výpravy byl doma mým nejlepším kamarádem během první hodiny 
lavor s teplou vodou na nohy a teplý čaj :o) Ale jinak jsem si výpravu užila a spolu se mnou 
doufám  i  Maruška,  Eliška,  Barča,  Jindra,  Michal  a  Radar.  Hned  po  výstupu  z autobusu 
v Holštejně jsme se vydali  podívat  na místní  zříceninu a po té jsme si  svá tělíčka protáhli 
v jeskyni Hladomorně hned pod ní. Byla tu tma, ale protože jsme s sebou nějaké to světýlko 
měli, nikomu se samozřejmě nic nestalo. Viděli jsme tu ale pravé spící netopýry! Když jsme 
vylezli z jeskyně, dali jsme si svačinku a chvíli pozorovali horolezce, kteří tu zdolávali skalní 
stěnu nad vchodem do jeskyně. Pak jsme se ale vydali odhalit tajemství místního strašidla a 
zjistili jsme, že to nebylo strašidlo co tu celou dobu vydávalo tak podivné zvuky, ale most po 
kterém jezdila auta. Proto nás více zaujalo propadání vody (tedy kdyby tu nějaká byla) tzv. 
Stará a Mladá Rasovna. No a pak dále krásnou podzimní krajinou. Vidíte to krásně barevné 
listí všude kolem? Po cestě jsme hráli hru “Panna nebo orel?“ ve které zvítězil Jindra a po další 
svačince (spíš obědu) jsme dorazili  k jeskyni Balcarka u Ostrova u Macochy.  Koupili jsme 
lístky a užívali si nádhernou prohlídku jedné z nejkrásnějších jeskyní v Moravském krasu…No 
a pak nám zbývala ještě hodina do odjezdu autobusu a tak jsme ji využili k zahrání ještě pár her 
do celoroční hry, tedy spíš to byla taková tělesná cvičení.  Stoj na jedné noze vyhrála Maruška 
s Barčou,  které  se  tvářily,  že  druhou  nohu  k stání  ani  vlastně  nepotřebují.  Vydržely 
neuvěřitelných  10  minut!  (pak  jsme  hru  raději  ukončili,  neb  by  jsme  se  konce  asi 
nedočkali:o) ). V dřepech byla  rozhodně nejlepší  Barča a namotávání kamene na klacek se 
nejlépe povedlo Michalovi (nepočítaje Radara, který chtěl dokázat, že je nejlepší :o) ) Celkově 
však výpravu vyhrála Maruška. Je to holt, holka šikovná! Blahopřejeme :o) (Psala: Cvrček)

Podzimní výprava 31.10.2009
Této výpravy, která měla směřovat do Mariánského údolí se bohužel žádné dítko nezúčastnilo, 
proto se Žába s Honzou, kteří na děti čekali a chtěli si s nimi zahrát pár her, rozhodli, že než 
hrát sami ve dvou pojedou raději zpátky do tepla svých domovů. Příště je v tom ale nesmíte 
nechat! Oni se na ty hry tak těšili… :o(  (Psala: Cvrček) 

Kdo bude slavit listopad – prosinec
NAROZENINY SVÁTEK

10. 11. Žába 22 let 30. 11. Ondřej
24. 11. Bobr 16 let   4. 12. Barbora
12. 12. Maruška 10 let 12. 12. Simona
29. 12. Zeltula 27 let 13. 12. Lucie

Všem oslavencům blahopřejeme!
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A co nás v     nejbližší době čeká?  
15. 11. – jednodenní výprava  (pořádá Zeltula)
29. 11. – jednodenní výprava  (pořádá Helča)
11. - 13. 12. - vánoční výprava  (pořádá Dračice a Bobr)

Bodování září + říjen
1. Maruška 236 b.   7. Simča 119 b.
2. Jindra 194 b.   8. Tomáš   97 b.
3. Zdenda 191 b.   9. Michal   95 b.
4. Barča 175 b. 10. Vašík   67 b.
5. Kecka 159 b. 11. Luk   10 b.
6. Eliška 142 b. 12. Ondra     6 b.

Novinky z     oddílu  
Naše vedoucí Packa – ptáte se, copak stále dělá naše vedoucí Packa, že se příliš 
neobjevuje na našich akcích a výpravách? Pak vám musím sdělit příjemnou zprávu, že Packa je 
stále na mateřské dovolené a  3. listopadu se jí narodilo již druhé miminko. Jmenuje se Lukášek 
a má se čile k světu. Její dceři Danielce jsou již 3 roky a tak se s ní  možná již za nějaký ten rok 
budeme kamarádit také u nás v oddíle… :o)

Členské přípěvky ČTU na rok 2010 –  připomínáme členské  příspěvky do ČTU 
(registraci  do ČTU),  které  pro děti  a  studenty činí  80 Kč na rok.  Je to  příspěvek  na práci 
dětských oddílů a je v něm také zahrnuto pojištění na výpravách a oddílových akcích. Pokud 
tedy máte zájem o toto pojištění nebo s námi plánujete jet na tábor (kde je pojištění povinné), 
prosíme předejte na schůzce svému vedoucímu 80 Kč. Do své (zelené) členské průkazky pak 
dostanete nálepku, že máte příspěvek na rok 2010 zaplacen. Děkujeme. 

Klubové členské příspěvky – dlouho jsme se již nezmiňovali také o našich oddílových 
členských příspěvcích. Připomínám proto, že se stále vybírají, neb oddíl z něčeho žíti musí a 
proto každý náš člen, který chodí déle než 3 měsíce (prvního čtvrt roku je tedy zdarma) platí 
členský  příspěvek  25  Kč na  měsíc.  Příspěvek  je  možno platit  čtvrtletně,  půlročně,  ročně  i 
měsíčně,  ale  pokud možno dopředu  (2 měsíce  o letních prázdninách  se neplatí).  Peníze se 
odevzdávají  na  schůzce  přítomnému  vedoucímu  a  slouží  především  na  nájem  klubovny, 
materiál použitý ke hrám na výpravách a schůzkách, na odměny a případné dokrytí  jídla či 
dopravy na všech naších akcích …   

Vývěska na náměstí  – sledujete naši vývěsku na náměstí? Pravidelně ji  aktualizujeme, 
proto zde najdete platné pozvánky na výpravu, fotky z akcí a další zajímavé informace z dění 
v našem oddíle, které se vám, jak doufáme, mohou hodit…
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Naše celoroční hra …
Brittanic

Na  první  letošní  výpravě  jsme  se  dozvěděli,  že  našim  letošním  úkolem  bude  pokusit  se 
vyzvednout  poklady z vraku legendární  lodi  Titanic,  která vyplula na svoji  první a jedinou 
plavbu na trase Southampton - New York 10. dubna 1912. Na palubě měl 1320 cestujících, z 
toho 337 v první třídě. Společně s posádkou bylo na palubě asi 2228 lidí. Během plavby dostal 
Titanic několik varování ohledně ledových ker, které se objevovaly nezvykle daleko na jihu. 
Obsluha radiostanice však byla natolik přetížena, že předala kapitánovi jen část těchto zpráv. 
Dne 14.  dubna zpozoroval  námořník  držící  hlídku ve  strážním koši  kru  před  přídí  lodi  a 
informoval o ní můstek. A první důstojník vydal osudný rozkaz... tak začala největší námořní 
katastrofa v dějinách. První vážný pokus o nalezení vraku podnikl  texaský milionář v roce 
1980, vrak lodi se mu však nepodařilo najít. První trosky byly objeveny až v roce 1985, ale 
našla se pouze část potopené lodi. Ty největší poklady jsou stále ještě skryty v hlubinách. Proto 
se teď, necelých  25 let  po objevení  prvních známek vraku,  staví  nová loď Brittanic,  který 
poveze své pasažéry až na místo, kde se pravděpodobně nachází zbytek vraku Titaniku. Máme 
nyní  jedinečnou  možnost  být  při  tom.  Nebude  to  však  tak  jednoduché.  Abychom  mohli 
objevovat skryté poklady, musíme se na Brittanic nejdříve dostat. A to tak, že získáme peníze 
na lodní lístek. Peníze můžete vyměnit za body, v kurzu 1 bod = 1 dolar, tzn. za každou účast 
na schůzce, výpravě, ale i omluvu z akce, získáváte body. Další získáte za hry na schůzkách, 
výpravách a taky za zápisy do oddílové kroniky. Každý zápis je hodnocen 20 body. Lístek na 
loď je možné získat do tří  lodních tříd. V první třídě se budete mít  jako králové - kina, 
cukrárny, počítačové herny, knihovny, bazény.... ve druhé budete už muset přiložit trochu ruku 
k dílu - uklízet a umývat po sobě nádobí, uklízet si v kajutě....ale ve třetí...tam budou muset 
všichni pracovat. Drhnout podlahy, umývat lodní okénka, čistit boty cestujícím v první třídě. 
Čím víc peněz, tím lepší lodní třída a tím více pohodlí a méně práce. Chce-li někdo s sebou na 
cestu  vzít  někoho  dalšího:  mamku,  taťku,  pejska,  kočičku,  křečka,  musí  mu  také  koupit 
jízdenku, opět do první, druhé nebo třetí třídy. Na každé schůzce, za vítězství ve hrách, můžete 
také získat nezbytné vybavení pro plavbu. Ne všechno se totiž dá na lodi přímo koupit, když 
zjistíte, že potřebné vybavení nemáte. Výstroj je rozdělena do pěti kategorií, do každé lodní 
třídy potřebujete trochu jiné vybavení, takže pozorně sledujte nástěnky, časopis a www stránky 
oddílu. Předpokládané vyplutí je po novém roce, tak nezapomeňte sbírat důležité body, abyste 
se s námi mohli vydat po stopách pokladu nejslavnější lodi všech dob.

Trasa  lodi Titanic:
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Co by vás mohlo zajímat, aneb přečtěte si …
Jiří Marek - Autopohádky
V dobrodružných i veselých pohádkách Jiřího Marka, při nichž se budou bavit 
děti i jejich tatínci a dědečkové, ožívají hodná, milá, ale i svéhlavá a zlostná 
auta  také  díky  kouzelným  ilustracím  Josefa  Kremláčka.  A  tak  se  dočteme 
například o namyšleném Chryslerovi, o špinavém a hlučném traktoru Zetoru, 
kterému se všichni jen pošklebují nebo o nádherně švestkové Octavii, která si 
pohrává s mužským srdcem.

Ivan Binar - Bibiana píská na prsty
Bibiana je upoutaná na invalidní vozíček a nemá žádnou naději na uzdravení. 
Babička,  u  níž  žije,  ji  naučí  pískat  na  prsty,  a  v  tu  chvíli  se  začnou  dít 
neobyčejné  věci.  Zahvízdání  přenese  Bibianu  do  obživlého  loutkového 
divadélka, kde už vozíček nepotřebuje. Přemluví líného a hloupého Honzu, aby 
se s ní vydal hledat princeznu a po cestě prožívají mnohá dobrodružství. Ze 
zapeklitých situací jim pomáhají  Bibianina domácí zvířátka.  Nakonec Honza 
vysvobodí  Bibianu  ze  chřtánu  ohnivého  draka.  Cesta  končí  v  královském 
zámku, král a královna jsou Bibianini rodiče. Svatba se však nekoná, protože 
princezna Bibiana je na vdavky ještě  malá a Honza zase hloupý a musí  do 
školy. Bibiana se vrací zpátky k babičce, na vozíček, do skutečného světa. S 
vědomím, že stačí zahvízdat na prsty...

Priyanka Banerji - Last chance for the first time
Druhý  díl  nové  série  Lovestories  4  girls,  která  je  kombinací  zamilovaného 
příběhu a angličtiny, vypráví o čtrnáctileté Evie, která se zamiluje do třídního 
idola Nicka. Ten má zřejmě oči jen pro jinou, a tak se Evie na Nicka pomalu 
chystá zapomenout. Kamarádky ji však přesvědčí, že by se neměla tak snadno 
vzdávat... Při čtení romantického příběhu si čtenáři výrazně vylepší své znalosti 
angličtiny.  Česky  psaný  úvod  před  každou  kapitolou  jim  navíc  pomůže 
anglickému textu lépe porozumět.

Stefanie Zweig - Pes hledá člověka
Z Rezky, roztomilého štěněte na hraní, se vyklube čistokrevná fenka irského 
setra. Jenže umolousané koberce a okousané nohy židlí brzy přimějí majitele, 
aby  se  jí  zbavil.  Rezka  zažije  během prvních  tří  let  svého  života  pohnutá 
dobrodružství, výcvik i rozmazlování, bezpečí i strádání. Je vánočním dárkem, 
divadelním i žebravým psem, také zachránkyní, nakonec však znovu najde svůj 
ztracený domov a rodina svého dlouho hledaného psa.

- 5 -



Do mého deníku
TÁBORNICKÁ ENCYKLOPEDIE ANEB SLOVNÍK TÁBORNÍKA 

V této rubrice si zopakujeme některé základní pojmy z našeho tábornického života které již známe a 
dozvíme se některé nové, o kterých nemáme třeba ani tušení…

Lano –  vzniká splétáním několika konopných, silonových nebo hedvábných pramenů. Může 
být  i  kroucené.  Hustě  pletená  lana  se  používají  v lodnictví,  horolezectví  a  k lasování.  Při 
uskladňování  neohýbáme  lano  v ostře  lomených  smyčkách,  spíš  ve  volných,  kruhových. 
Chráníme je před pískem, hlínou, plísní, blátem a chemickými látkami. Při práci s lanem je 
důležitá jeho celistvost a neporušenost povrchu. Lano ukládáme na suché a větrané místo. Má 
být vždy dokonale suché!

Látání – punčoch nebo svetru provádíme látacími nitěmi, přičemž spravovanou část  máme 
napnutou přes speciální “hříbek“ nebo šufánek (sběračku) či zaoblený kámen. Nejdříve šijeme 
“osnovu“, pak provlékáme nit  kolmo jednou nad a jednou pod nití osnovy.

Latrína – je to důležité hygienické zařízení tábora. Pro stálé tábory s velkým počtem účastníků 
jsou úřední předpisy o výstavbě i vybavení.  Pro malé tábory najdeme místo mimo tábor po 
větru. Podle počtu táborníků volíme typ a velikost (počet). Jsou latríny příkopové, lavicové a 
budkové.  Nikdy je  neumisťujeme  v blízkosti  vodních  toků  či  vodních  ploch.  Denně  večer 
zasypáváme použitou část  chloraminem a převrstvíme hlínou.  Po skončení  tábora  dokonale 
zasypeme a překryjeme drny,  které jsme při stavbě odstranili ze stavební plochy. Ke stavbě 
používáme kulatiny. Stěny kryjeme chvojím, rákosem, jutou či krajinkami. Konstrukci střechy 
kryjeme stejným materiálem nebo dehtovým papírem či plachtovinou. 

Lavina –  vzniká uvolněním sněhových vrstev při porušení rovnováhy mezi napětím ve sněhu a 
silou, která toto napětí ruší. Uvolněná vrstva se dává do pohybu, strhává další vrstvy a valí je 
jako všeničící proud do údolí. Podle druhu sněhu se vytvářejí různé druhy lavin. Známe péřové 
laviny, které se tvoří při vysokých stupních mrazu a laviny suchého sněhu. Ledové krystalky 
jsou lehce uloženy na spodním, zmrzlém podkladě a stačí málo, aby se daly do pohybu. Péřová 
lavina neničí silou. Čelo laviny vyvíjí  silný tlak na vzduch, na bocích se vytváří  podtlak a 
nastává  nasávání  do  laviny.  Lavinný vzdušný orkán  zasáhne  i  vzdálenějšího  pozorovatele. 
Pohybuje se nehlučně, jakoby teče přes skály. Laviny suchého sněhu vznikají při teplotě –3 až 
–5  °C. Objevují se po sněžení, dokud se napadlý sníh nespojil se spodními vrstvami. Čím je 
tato  vrstva  zmrzlejší,  tím  je  přilnavost  nového  sněhu  slabší.  Sesuv  může  způsobit  lyžař 
přejíždějící pásmo, náraz větru nebo zvíře jdoucí sněhem. Roztržení nastává na místě přerušení 
souvislé vrstvy nového sněhu. Zpočátku se posunuje souvislá velká plocha, na prudkém svahu 
nastává prášení, rozpad celé plochy v menší sněhové balvany, které se valí, skáčou, vyletují do 
vzduchu  a uvádějí do pohybu další vrstvy. Za hřmění se lavina jako rozbouřená bystřina valí 
do údolí a svou hmotou ničí vše, co jí přijde do cesty. Tato lavina má kuželovitý tvar a v jejím 
vrcholu na dně údolí je nakupeno nejvíce sněhu.

Lávka – jednoduchý přechod přes menší vodní tok, terénní prohlubeň, umělý příkop. Stavíme 
ji  pomocí kulatiny,  kamenů a prken.  Na každé straně  lávky vyhloubíme půdu a prohlubeň 
vyložíme plochými kameny či silnými kusy dřeva jako lůžka vlastní lávky. Pak položíme lávku 
a  ze  stran  u  lůžka  ji  zakotvíme  zatlučenými  kolíky,  na  skalním  terénu  navalením  větších 
kamenů.

- 6 -



Dotazník, aneb jak žijí členové oddílu
HONZA

o Jméno: Já a nikdo jiný
o přezdívka: No přece Já
o funkce v oddíle: to co je zrovna potřeba
o kvalifikace: co to je?
o zájmy: všechny 
o zaměstnání: samozřejmě že student
o rok narození: s jedničkou na začátku
o velikost nohy: větší než Sapa
o oblíbená barva: černá :-)
o oblíbené jídlo: to se mění
o oblíbený citát:Všechno je relativní a všechno souvisí se vším
o můj hrdina: hrdinové jsou od toho, aby se překonávali
o kterým zvířetem by ses chtěl stát: hlavně ne člověkem
o kterou knihu jsi naposledy přečetl: takovou bílou s černýma 

obrázkama
o oblíbený web:www.tkcassiopeia.wz.cz 
o oblíbená pohádková postava: Hloupý Honza
o barva tvého pokoje: bohužel bílá
o do které země by ses chtěl podívat: Finsko
o co bylo dřív kuře nebo slepice? Obojí zaráz

Jste stejně jako Honza narozeni ve znamení Raka? Pak vás bude zajímat, že:
Tomuto vodnímu znamení vládne oběžnice naší rodné Země Měsíc (odtud tedy pojmenování 
jedinců narozených v tomto znamení - "měsíční lidé (děti))“. Měsíční děti jsou smýšlením spíše 
tradicionalisté, však jejich povaha jest proměnlivá (dalo by se říci "jako sama Luna"). Panuje 
spíše představa o Raku jako o znamení domáckém, milujícím teplo rodinného krbu. Ale právě 
Raci bývají na cestách výteční společníci, kterým není dobrodružství a vzrušení z neznámého 
cizí. Díky další "račí" vlastnosti - obrovské nadšení pro věc - bývají  Raci velmi úspěšnými 
osobnostmi. Musí se však naučit smýšlet poněkud liberálněji a s určitým nadhledem (měli by 
překonat svou vlastnost citovanou výše - díky tradicionálnějšímu smýšlení totiž často tíhnou 
spíše k minulosti a ověřeným postupům).
Z Raků bývají schopní vědci, archiváři, historici i učitelé. Nejeden Rak vynikl i jako právník či 
politik. Díky jejich citlivosti a trpělivosti tíhnou i k umění - hudba, literatura apod. V podnikání 
jsou úspěšní, věnují-li se určitému řemeslu nebo působí-li jako kupci. Mají totiž mimořádný cit 
pro kvalitu a poctivost. Spekulace je jim cizí. To by ale mohl být problém (zvláště v dnešní 
době),  měli  by se  naučit  jisté  zdravé  agresivitě  a  soutěživosti,  jinak  zůstanou pozadu.  Pro 
manželský život zdá se být nejvhodnější kombinací Rak a Kozoroh. Hodí se k sobě i s Rybami, 
Štírem a Váhami. Pozitivem jest domácká povaha Raků.
A jestliže je vaší oblíbenou barvou také černá, pak vězte, že:
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Vyznavači této barvy se vyznačují citlivostí a tajnůstkařením. Baví je i filozofovaní, dokážou 
šikovně vycházet s lidmi, jsou to rození diplomati.

Něco pro zábavu
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Do časopisu můžeš psát i ty - stačí, když své příspěvky dáš Cvrčkovi. Tento  výtisk je 
neprodejný. Vyšel jako příloha k činnosti T.K.CASSIOPEIA. Designed by Cvrček.
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